251

MOLDURA EM MADEIRA E GESSO
DOURADOS,

séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 34 x 43,5 ¢m (interior) €20-30
252

MOLDURA EM MADEIRA E GESSO
DOURADOS,

séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 47,5 x 58 cm (interior) €100 - 150

253
MOLDURA EM MADEIRA E GESSO

E DOURADOS
séc. XIX/XX, pequenos defeitos
Dim. - 56 x 66 cm (interior) €100 - 150

254

MOLDURA EM MADEIRA E GESSO
DOURADOS,

séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 60,5 x 81 ¢m (interior) €100 - 150

255

MOLDURA EM MADEIRA DOURADA
E PINTADA DE NEGRO,
séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 49,5 x 41 cm (interior) €30-45
256

MOLDURA EM MADEIRA
DOURADA,

séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 72 x 82 cm (interior) €30-45

257

MOLDURA EM MADEIRA E GESSO
DOURADOS,

séc. XIX, faltas e defeitos
Dim. - 67 x 54,5 cm (interior) €80 -120
258

ESPELHO COM MOLDURA EM MADEIRA
E GESSO DOURADOS, séc. XIX,

vidro moderno, pequenos defeitos

Dim. - 76 x 96 cm €150 - 225

LEILAO N° 68
22 Sessiao

23 de Novembro de 2004
A

LOTES 251 A 600

259
ESPELHO VENEZIANO COM MOLDURA

EM VIDRO,

séc. XX, faltas e defeitos
Dim. - 72 x 85 cm €200 - 300
260

ESPELHO COM MOLDURA EM MADEIRA
ENTALHADA E DOURADA,
séc. XIX, faltas e defeitos
Dim. - 89 x51cm €150 - 225
261

MOLDURA EM MADEIRA
DOURADA,

séc. XIX, faltas e defeitos
Dim. - 34,5 x 50,5 cm (interior) €80 -120
262

MOLDURA EM MADEIRA
DOURADA,

séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 30 x 29,5 cm (interior) €40-60
263

MOLDURA EM MADEIRA ENTALHADA,
PINTADA E DOURADA,
séc. XX, faltas e defeitos
Dim. - 34 x 41,5 cm (interior) €40-60
264

MOLDURA EM MADEIRA
DOURADA,

séc. XIX/XX, faltas e defeitos
Dim. - 37 x 45,5 cm (interior) €20-30
265

MOLDURA EM MADEIRA DOURADA,
passepartout em tecido,
séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 16 x 24 cm (interior) €20-30
266

PAR DE MOLDURAS EM MADEIRA

E GESSO DOURADOS,

séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 25 x 39,5 ¢m (interior) €120-180

267

MOLDURA EM MADEIRA E GESSO
DOURADOS,

séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 26 x 39,5 ¢m (interior) €50-75

268

MOLDURA EM MADEIRA DOURADA,
passepartout em tecido,

séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 18 x 38 ¢m (interior) €30-45
269

MOLDURA EM MADEIRA
PRATEADA,

séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 35 x 27,5 ¢m (interior) €20-30
270

MOLDURA EM MADEIRA ENTALHADA

E DOURADA,

séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 46,5 x 38,5 cm (interior) €30-45
271

MOLDURA OVAL EM MADEIRA E GESSO
DOURADOS,

séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 39 x 47 cm (interior) €50-75

272

MOLDURA EM MADEIRA ENTALHADA
E PINTADA, passepartout em tecido,
séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 50,5 x 61,5 ¢m (interior) €30-45

273

MOLDURA EM MADEIRA,

friso relevado em gesso dourado,
séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 52,5 x 39,5 cm (interior) €50-75

274

MOLDURA EM MADEIRA E GESSO
DOURADOS,
séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 40,5 x 76,5 cm (interior) €60-90
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275

BULE,

desgaste no dourado
Dim. - 24 cm €160 - 240
276

LEITEIRA,

ligeiras esbeicadelas, desgaste no dourado
Dim. - 12,5 cm €100 - 150

277

MANTEIGUEIRA,
sem travessa, pequeno defeito de fabrico

Dim. - 6,5x13,5x11,5 cm €80 -120
278

SALADEIRA,

ligeiros defeitos de fabrico

Dim. - 12 x 24,5 x 24,5 cm €160 - 240

279
SEIS COLHERES DE CALDO,

desgaste no dourado
Dim. - 14 cm €60-90
280

AQUCAREIRO COM DUAS ASAS E TAMPA,
desgaste no dourado
Dim. - 15 cm €100 - 150
281

PAR DE POTES DE PEQUENAS
DIMENSOES COM TAMPA, esbeicadela

Dim. - 9 cm €80 -120
282

BULE,

desgaste no dourado

Dim. - 15 cm €120-180

283
DOZE CHAVENAS DE CAFE COM PIRES,
desgaste no dourado, esbeicadelas

Dim. - 6 x 7 cm (chdvena) €160 - 240

284

AQUCAREIRO COM TAMPA,
desgaste no dourado

Dim.- 13,5 cm €80 -120
285

PAR DE TAGAS COM DUAS ASAS

E TAMPAS, desgaste no dourado

Dim. - 11 cm €100 - 150
286

DEZ CHAVENAS DE CHA COM PIRES,
desgaste no dourado, esbeicadelas

Dim. - 5 x 9,5 cm (chdvena) €120-180
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287
TRAVESSA PEIXEIRA,
desgaste no dourado, esbeicadelas

Dim. - 7x43x34 cm €220 -330
288

PAR DE COVILHETES “FOLHA”,

desgaste no dourado, esbeicadelas

Dim. - 18,5 x 14 cm €70-100

289

TRAVESSA OVAL,

desgaste no dourado, grande esbeicadela
Dim. - 28x21cm €60-90

290
TERRINA COM TRAVESSA,

desgaste no dourado

Dim. - 27x87x26 cm (terr.) €1.000 - 1.500

29I

TRAVESSA OVAL,
desgaste no dourado
Dim. - 26 x18,5 cm €80 -120
292

PAR DE MOLHEIRAS RECORTADAS,
desgaste no dourado
Dim. - 5,5x21x10 cm €180 - 250

293
PAR DE TRAVESSAS OVAIS,

desgaste no dourado, ligeiras esbeicadelas
Dim. - 28x 21 cm €300 - 450

294

RECHAUD REDONDO COBERTO,
desgaste no dourado

Dim. - 15x28x 26 cm €200 - 300

295

PRATO DE PEQUENAS DIMENSOES,
desgaste no dourado
Dim. - 15,5 cm €10-15
296

TRAVESSA PARA LEGUMES COM GRELHA
desgaste no dourado, ligeiras esbeicadelas

Dim. - 6x42x34 cm €300 - 450
297

TACA COM BASE,

desgaste no dourado

Dim. - 9 x17 cm (taga) €50-75

298
PRATO COBERTO RECTANGULAR,
desgaste no dourado

Dim. - 14 x 23,5 x 20,5 cm €160 - 240
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299
TRAVESSA OVAL FUNDA,

desgaste no dourado
Dim. - 5x29,5x 24 ¢cm €120-180
300

TRAVESSA OVAL FUNDA,
desgaste no dourado

Dim. - 4,5 x 26 x 21,5 cm €100 - 150
301

TRAVESSA OVAL,
desgaste no dourado
Dim. - 30,5x23 cm €100 - 150
302

ONZE PRATOS DE SOPA,

desgaste no dourado, ligeiras esbeigadelas
Dim. - 24 cm €200 - 300

303

DOZE PRATOS DE SOBREMESA,

desgaste no dourado, ligeiras esbeicadelas
Dim. - 20,5 cm €220 -330

304

TERRINA COM TRAVESSA,

desgaste no dourado

Dim. - 23 x 31 x 21 cm (terrina) € 700 - 1.000

305

DOZE PRATOS DE DOCE,

desgaste no dourado, esbeicadelas

Dim. - 15 cm €160 - 240

306
DOZE PRATOS,
desgaste no dourado, ligeiras esbeicadelas

Dim. - 24,5 cm €300 - 450

307
DOZE PRATOS,

desgaste no dourado, ligeiras esbeicadelas

Dim. - 24,5 cm €300 - 450
308

PAR DE FRUTEIROS DE PE,
desgaste no dourado

Dim. - 7x22,5 cm €300 - 450
309

PAR DE FRUTEIROS DE PE,
desgaste no dourado

Dim. - 7x22,5 cm €300 - 450
310

DOZE PRATOS, desgaste no dourado,
ligeiras esbei¢adelas, um com cabelo

Dim. - 24,5 cm €250-375
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311

PAR DE POTES EM PORCELANA DA CHINA
decoragdo a azul “flores”, reinado Qianlong
séc. XVIII, restauros, colagens e grande
esbeicadela numa das tampas
Dim. - 29,5 cm € 400 - 600
312

POTE EM PORCELANA DA CHINA,
decoragdo a azul “paisagem oriental”,
reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX,
sem a tampa

Dim. - 15 cm €100 - 150
313

FRASCO DE CHA EM PORCELANA

DA CHINA, decoragio a azul “paisagens
orientais”, reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX,
tampa néo original em prata

Dim. - 13,5 cm €150 - 225

314
TRAVESSA OVAL EM PORCELANA

DA CHINA, decoragio a azul “paisagem
oriental”, reinado Qianlong, séc. XVIII,
ligeiras esbeicadelas
Dim. - 40x32 cm €500 - 750
315

FRASCO DE CHA EM PORCELANA

DA CHINA, decoracio a azul “xadrezado”,
reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX,

tampa néo original em prata
Dim. - 13,5 cm €250 - 375
316

PAR DE TRAVESSAS EM PORCELANA

DA CHINA, decoragio a azul

“paisagem oriental”, reinado Qjianlong,
séc. XVIII, uma com cabelo

Dim. - 25,5 x18 cm €450 - 650

317
TA(;A OITAVADA EM PORCELANA
DA CHINA, decoragio a azul

“jardim oriental”, reinado Qjianlong,
séc. XVIIL

Dim. - 8x28x24,5 cm

€600 -900

318

TAGA EM PORCELANA DA CHINA,
decoragdo a azul “animais marinhos”
e “flores”, dinastia Ming, séc. XVII,
pequenas esbeicadelas
Dim. - 8x17,5 cm €400 - 600
319

TRAVESSA OVAL EM PORCELANA

DA CHINA, decoragio a azul dita
Fitzhugh “flores”, reinado Jiaquing,

séc. XVIII/XIX, defeito de fabrico

Dim. - 33x26 cm €250-375
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320

MESA REDONDA LUis FILIPE EM MOGNO
E RAIZ DE MOGNO, tampo de marmore,
francesa, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 74 x 97 cm

322
MESA DE JOGO DE ENVELOPE EDUARDIANA EM PAU SANTO

COM EMBUTIDOS, inglesa, séc. XIX/XX,
pequenos defeitos

€1.000-1.500 Dim. - 73 x 55 x55 cm €1.000-1.500

321
PAR DE CADEIROES ROMANTICOS
EM MADEIRA EXOTICA,

estofados a tecido verde,

séc. XIX/XX,

pequenos defeitos

Dim. - 83x90x 72 cm

323
MESA DE CENTRO NAPOLEAO II1
FOLHEADA A PAU SANTO E RAIZ DE NOGUEIRA
COM EMBUTIDOS,

aplicagdes em bronze dourado,

francesa, séc. XIX, pequenos defeitos
€1.500 - 2.250 Dim. - 75x135 x 82 cm €1.250 - 1.800
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324

326

PAR DE BERGERES ESTILO LUIS XV EM MADEIRA LACADA, PAR DE FAUTEUILS D. MARIA EM NOGUEIRA

estofadas a tecido,
francesas, séc. XIX, faltas e defeitos
Dim. - 80x 66 x 65 cm

325

COM ENTALHAMENTOS, assentos e costas estofados a veludo
adamascado, portugueses, séc. XVIII, defeitos
€600 - 900 Dim. - 89x 63 x 54 cm €1.200-1.800

327
LOTE IDENTICO AO ANTERIOR
€1.200 -1.800

328

ARMARIO LUis FILIPE EM MOGNO E RAIZ DE MOGNO, SECRETARIA JORGE III EM MOGNO,

tampo de marmore,
francés, séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 100x114 x 55 cm

tampo inclinado, interior com escaninhos,
inglesa, séc. XIX,
pequenos defeitos

€800 -1.200 Dim. - 93x99 x 58 cm €1.500-2.250
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329

CANAPE, 2 FAUTEUILS E 6 CADEIRAS

EM RAIZ DE MOGNO COM EMBUTIDOS,
Europa central, séc. XIX, faltas e defeitos
D. -102x235x70 cm (can.) € 4.000 - 6.000

330
MESA REDONDA ROMANTICA EM MOGNO

coluna central com quatro pés, tampo
em méarmore, portuguesa, séc. XIX, faltas e
defeitos; Dim. - 80 x 88 cm € 400 - 600

331

4. CADEIRAS DIVERSAS NEOCLASSICAS

EM MADEIRA PINTADA "PAISAGENS",
assentos de palhinha, séc. XVIII/XIX, faltas

e defeitos; D. - 91x 46 x 40 cm

332
ARMARIO DE MEIA LUA EM MADEIRA

LACADA, decoragio a vermelho, negro
e ouro "paisagem oriental”, séc. XX, faltas

e defeitos; Dim. - 82x120x87cm €300 - 450

€500 - 750

333
PAR DE MESAS DE APOIO EM MOGNO,

tampos em forma de rim com gradinha
em metal, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 76 x106 x 47 cm €600 - 900

334

ARCA EM CANFORA COM APLICACOES
EM METAL AMARELO, séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 24 x60x 31 cm €300 - 450

335
ARMARIO DE TORCIDOS E TREMIDOS

EM PAU SANTO, portugués, séc. XIX/XX,
interior com gavetas, pequenos defeitos

Dim. - 95x97x57 cm €1.500 - 2.250

336
VITRINE ESTILO LUis XV EM PAU

SANTO, decoragio pintada “cena galante”
francesa, séc. XIX, faltas e defeitos
Dim. - 182x80x 41 cm €2.000 - 3.000

337
MESA DE CABECEIRA ESTILO IMPERIO

EM MOGNO, tampo de marmore,
portuguesa, séc. XIX/XX, faltas e
defeitos; D. - 87x46x39cm €200 - 300

338

MESA DE CASA DE JANTAR EM MOGNO
duplo pé de galo, tabua de extensdo,

séc. XIX/XX, faltas e defeitos

Dim. - 75,5x228x117ecm  €1.000 - 1.500
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